

补强阵容备战联赛

天津渤海银行女排新外援报到

本报讯(记者 梁斌 摄影 崔跃勇) 2024—2025赛季中国女排超级联赛将于下月揭开序幕。昨天中午,卫冕冠军天津渤海银行女排新赛季引进的两名外援,20岁的多米尼加接应塔皮亚(右图中)和30岁的俄罗斯副攻费蒂索娃从首都国际机场乘车抵达球队驻地。天津女排主教练王宝泉在迎接这两名新援时表示:“相比之下,俄罗斯副攻费蒂索娃比赛经验更为丰富,20岁的多米尼加接应塔皮亚整体技术上还有差距,需要尽快提高。作为年轻队员,在打关键球和整体技术发挥上还有起伏。”

新赛季中国女排超级联赛,随着国手副攻袁心玥和土耳其强力接应巴尔加斯离队,天津女排及时引进塔皮亚和费蒂索娃两名新援。谈到此次加盟的感受,塔皮亚表示:“来到天津非常激动,我之前曾在亚洲效

力三个赛季,来到天津后的适应环节上应该没有问题,非常期待在天津能有更多的收获。”虽然塔皮亚的整体实力不如巴尔加斯,但身高1米93的她在进攻高度、拦网环节上具备一定的潜力。作为多米尼加国手的她此次选择加盟天津女排,很大程度上是看重“名帅”王宝泉的执教能力,希望通过训练和比赛,能够提升自身的技术实力。

来自俄罗斯的副攻费蒂索娃表示:“首次来到天津非常开心,希望在这里度过一个美好的赛季,我知道天津女排去年夺得联赛第16冠,世俱杯获得季军,希望我加入后球队可以继续保持好的成绩。”

此外,昨天进行的全国女排锦标赛B组最后一轮,天津女排3:0胜江西队,以3胜1负积8分的战绩排名B组第3晋级8强,3局比分为25:17、25:23和25:14。



国羽男双新组合需更快成长

中国羽毛球公开赛昨天在江苏常州继续首轮争夺,国羽男双两对新组合陈柏阳/刘毅、谢浩南/曾维瀚均止步首轮。巴黎奥运会后,刘雨辰、欧烜屹、谭强相继宣布退出国际赛场,国羽男双在新周期需要培养更多新人来挑大梁。从近来进行的几站比赛看,男双再度成为国羽的“软肋”。

巴黎奥运会后到中国公开赛之前,国羽参加了世界羽联举办的3站巡回赛——日本公开赛、韩国公开赛和中国香港公开赛。从成绩上看,男双无疑“拖了后腿”。来到中国公开赛,首轮接连两对新组合出局,男双持续疲软。曾经,男双一度是国羽的“软肋”但“风云”组合、“双塔”组合、“梁王”组合的相继崛起,让男双不再尴尬。进入新的奥运周期,随着几位主力的退役,男双再度面临新人培养问题。好在梁伟铿/王昶愈加成熟稳定,任翔宇/何济霆也具备一定竞争力。最大的问题是急需更多后备力量顶上来,形成集团优势才能确保在国际赛场的竞争力。在通往洛杉矶奥运会的路上,年轻人必须要经历各种大赛的锻炼和洗礼,才能逐渐成长和成熟,而失利则是成长过程中必交的“学费”。

在郑思维/黄雅琼退赛的情况下,冯彦哲/黄东萍、蒋振邦/魏雅欣、程星/张弛全部过关,继续展现国羽在混双上的集团优势。为了更好地备战本站比赛,石宇奇此前放弃了中国香港公开赛,他顺利通过首轮晋级16强。雷兰曦成为男单最大亮点,在香港站决赛刚刚负于奥运冠军安赛龙的他,此番首轮二人再相遇,雷兰曦以2:1力克对手。新周期,他正在朝着国羽男单主力层稳步前进。

本报记者 苏娅辉

京津冀匹克球公开赛
在津举行

本报讯(记者 苏娅辉)为期3天的“体彩杯”2024年京津冀匹克球公开赛日前在天津北辰区龙顺文体会展中心举行。

本次比赛由天津市体育局主办,市小球运动管理中心、北辰区文化和旅游局、天津体育学院竞技运动学院承办,市匹克球运动协会、北辰区体育总会、天津市龙顺源璟文化旅游度假区有限公司协办。比赛设公开组男双、女双、混双、男单、女单五个组别,长青组设男双、女双和混双,比赛吸引了来自京津冀及周边共5省市的113名选手参赛。

在天津打造国际水准的运动之都的大背景下,结合中秋假期,此次活动进一步落实体育赛事“进景区、进街区、进商圈”,将赛事搬进国家4A级旅游景区天津龙顺源璟文化旅游度假区,打造“赛场即景点,比赛即旅行”的参赛体验,以赛事进一步带动当地旅游消费,以实际行动促进商旅文体深度融合。

留下伊万 还会留下什么

随着伊万科维奇的教练团队陆续出现在亚冠精英联赛赛场考察国脚的状态,这位克罗地亚教练继续执教中国男足已经没有任何悬念。对于伊万科维奇来说,接下来如何提升球员的信心和改变球队的颓势,远比他留任的难度更大。

截至目前,中国足协仍未就伊万科维奇教练团队是否继续执教中国男足一事公开表态,但教练组下一阶段的工作已经展开。包括郑智等助理教练先后出现在了亚冠精英联赛的赛场,近距离考察国脚们的状态。这也意味着,伊万科维奇将继续执教中国男足,在诸多因素

的作用下,他获得了“续命”的机会。

虽然继续留在了中国男足主教练的位置上,但伊万科维奇执教的麻烦并未解决。首先,是如何提升国脚的信心。18强赛的两连败,并未出乎外界的意料,但首场比赛大比分输给日本队,次战在人数占优且比分领先的情况下不敌沙特队,都极大地打击了球队的士气。球队内部传出的诸多不和谐音,归根结底还是缘于对伊万科维奇的不信任。

此外,中国男足在18强赛前两场比赛中呈现的技战术含量偏低以及临场指挥的问题,也是伊万科维奇逐渐失去支

持的关键因素。没有鲜明的技战术风格,导致中国男足在比赛中毫无章法。伊万科维奇想要获得外界的认可也很简单,那就是在接下来的比赛中让人看到希望。

中国足球已经承受了太多的挫折和失望,球迷们渴望看到的是一支有斗志、有战术的国家队。伊万科维奇留任,并不意味着主管部门对他的信任。是自我救赎还是一地鸡毛,接下来就看他自己了。

本报记者 申伟

记者观察

亚冠精英联赛首轮 海港主场艰难战平

然而面对9名外援首发的马来西亚对手,海港队上半场不但没有占据优势,反而显得有些被动,并在半场结束前被对手攻入一球。好在下半场开场,古斯塔沃就为海港队扳平了比分,后续经历了又落后、

再扳平之后,最终海港队主场2:2战平对手。今年7月海港俱乐部以租借的形式,签下了巴西前锋威廉·波普,专门用于出战亚冠精英联赛,此番波普首秀攻入最终扳平的一球,也算不辱使命。

客战申花 津门虎做好雨战准备

本报讯(记者 顾颖)9月21日,天津津门虎队将在中超联赛第26轮比赛中,客场挑战上海申花队。球队今天上午安排训练,下午飞赴上海。尽管即将面对中超排名次席的强劲对手,津门虎队上下依然希望尽最大努力,让上海之行有所收获。

昨天下午,津门虎队在雨中完成了针对申花队的战术训练课。本周六比赛日,上海当地预报是大雨转小雨的天气,球队要做好雨战准备。与河南队之战敲开对手大门的津门虎队长王秋明,本场比赛累积4张黄牌停赛。右后卫明天目前依然处于单独训练状态,这一战中恐怕很难登场。连续出现伤情的明天,被主教练于根伟形容为“不走运”,可对球员本人而言,这确实也是非常煎熬的事。

津门虎队观看了前天晚上申花队在亚冠精英联赛战胜浦项铁人队的比赛。尽管申花队是中超阵营中实力最强的对手之一,但津沪两队最近几个赛季交手,津门虎队并不落下风。比如上赛季,津门虎队就在客场战胜申花队,并且在联赛最后一个主场战平了对手。做好最困难的准备,争取最好的结果,是津门虎队此次沪上之行的目标。

另外,津门虎队在册外援格兰特,上周在澳大利亚接受了疝气修复手术。联赛中期的注册转会窗口期,俱乐部将他撤销报名补报了巴西中卫迪奥戈。目前格兰特与津门虎俱乐部之间还有一年的合同,预计本赛季结束后,双方还将从长计议聚散。

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

